

«ДЕНЬ ЗНАНИЙ!»



Наступил первый день осени 1 сентября - День знаний, дети собрались после летнего отдыха, все выросли, загорели, отдохнули.

Традиционно в нашем детском саду прошли праздничные мероприятия посвященные этому замечательному празднику. Вместе с клоуном Тимошой дети путешествовали в стране «Знаний»: делали веселую зарядку, смотрели кукольный спектакль, играли в игры «Кто быстрее соберет рюкзак», «Дружные пары», отгадывали загадки, читали стихи, пели и танцевали. В завершении праздника клоун Тимоша подарил детям большую конфету с сюрпризом – книгами для ребят.

Дети получили большую радость от праздника, много неожиданных и ярких впечатлений.